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حمید لولایى بیمار استاندارد شد
حمید لولایى به جمع بازیگران سریال نوروزى «بیمار استاندارد» به کارگردانى سعید 
آقاخانى پیوسته و نقش نصرت را ایفا مى کند.«بیمار استاندارد» به تهیه کنندگى ردایى 
ساخته مى شود و تاکنون لوکیشن هاى این سریال در مناطقى از جمله انقلاب، پیروزى 
و بلوار ارتش تعیین و نهایى شده اند.هم اکنون تا پایان قسمت دوازدهم این سریال، به 
نگارش درآمده است.این سریال درباره شخصیتى به نام بهنام با بازى بابک حمیدیان 
است که بازیگرى خوانده و با یک شیوه درمانى درگیر مى شود و به ماجراهایى قدم 

مى گذارد که تا به حال تجربه نکرده است.

کسى فشنگ ها را نمى شمارد دلم شکسته است
کاظم بلوچى بازیگر و فیلمنامه نویس سینما و تلویزیون با اشاره به دورى از سینما 
در سال هاى اخیر گفت: دلم از سینما شکسته و چند سالى است که در تلویزیون کار 
مى کنم. این بازیگر با استقبال از توجه به فیلمسازان جوان در سینما و جشنواره فیلم 
فجر ادامه داد: توجه به جوانان سینما، بسیار کار خوبى است. اى کاش در سینماى ما 
از کارگردان هاى خوب براى آموزش به فیلمسازان جوان و دانشجویان رشته سینما 
استفاده مى کردند؛ چون جوان ها آینده سینماى کشور را در دست دارند.وى با اشاره به 
رشد سینما در دهه هاى اخیر اظهار داشت: عده اى معتقدند سینما رشد نکرده، اما این 

حرف اشتباه است. سینماى ما رشد کرده و جایگاه خود را پیدا کرده است. 

امیرحسین شفیعى نویسنده و کارگردان نمایش خیابانى «کسى فشنگ ها را 
نمى شمارد 2» درباره آماده سازى این اثر گفت: آخرین مراحل تمرین این نمایش در 
فضاى باز و در محوطه بنیاد روایت در حال انجام است. دکور نمایش آماده شده و گروه 
طى یکى دو روز گذشته مشغول تمرین با دکور نمایش هستند. این اثر نمایشى قرار 
است پنجشنبه 8 بهمن ماه یک اجراى آزمایشى داشته باشد و جمعه و شنبه نیز اجراى 
اصلى خود را انجام دهد.این نمایش خیابانى در محوطه باز تئاتر شهر اجرا نمى شود، بلکه 
در پارك دانشجو اجرا خواهد شد. معتقدم که هر فضایى مناسب اجراى تئاتر خیابانى 

نیست و کارگردان باید قبل از اجرا به فکر مکان اجراى نمایشش باشد. 

خبر داغ

لطفا کپى نکنید 
تکنولوژى کپى بردارى یا همان رو نوشت، از جمله 
نو آورى هاى بشر در زمینه خلاقیت و آزادسازى 
ارتباطات و اطلاعات است . هر ایده جدیدى به 
همان اندازه که مفید و مقرون به صرفه است، 
مى تواند مخرب پایه هاى اقتصادى کشور 
شود، وقتى از اثرى کپى بردارى مى شود، از دو 
جهت باید به بررسى آن پرداخت : 1- توانایى 
ساخت و پردازش محدود است 2- سو استفاده 
از فرصت اقتصادى به دست آمده  که متاسفانه یا 
خوشبختانه، هر دوعامل در کشور ما وجود دارد تا 

چوب لاى چرخ اقتصادى کشور قرار دهد.

  کپى آثار شبکه خانگى 
تهیه نسخه کپى از آثار هنرى، 
داراى درجه بندى هاى مختلفى 
است، اما آنچه کشور ما را تهدید 
مى کند، کمبود منابع اقتصادى 
براى هر دو طرف تولید کننده و 
مصرف کننده است. تولید کننده 
از ارزش هاى مادى و معنوى اثر 
هنرى دفاع مى کند که اتفاقا دفاع 
منصفانه اى است؛  از سوى دیگر 
مخاطبى که حتى پول تهیه یک 

عدد لوح فشرده اورجینال را ندارد و علاقه زیادى 
براى تماشاى محتواى آن از خود نشان مى دهد، 
راهى جز تهیه نسخه کپى با قیمت پایین تر

 نمى یابد، اما استنباط دقیق تر، از آنجایى شروع 
مى شود که میزان عرضه و تقاضا در یک چرخه 
اقتصاد هنرى روبه افزایش است و باعث از هم 
گسیختگى نظام مالى سرمایه گذار مى شود . ایران 
داراى درجه بندى الف در زمینه کپى از فیلم ها و 
سریال هاى شبکه خانگى است و با افتخار به این 
موضوع، هنوز راهکار عملى براى مقابله با آن در 

نظر گرفته نشده .

  لطفا کپى نکنید 
«لطفا کپى نکنید» یک شعار بى تاثیر در بازار 
فرهنگى کشور است. هنگامى شعار به یک راهکار 
عملى تبدیل مى شود که زمینه  هاى 
فرهنگى و اقتصادى آن در نظر گرفته 
شده باشد، تنها با نوشتن جمله اى 
مانند: تماشاى غیر قانونى این اثر، 
شرعا حرام است و استفاده از نرم 
افزار هایى که اجازه کپى بردارى را به 
فرد خاطى نمى دهد ، نه تنها دردى را 
دوا نمى کند، بلکه حس کنجکاوى 
در طرف مقابل را افزایش داده و به 
کپى بردارى هرچه بیشتر ترغیب 
مى کند. وقتى یک جامعه آرمانى به 
تفکرى متحد و همه جانبه نزدیک 
شود، مى توان به آینده اى روشن 
امیدوار بود؛ حال چطور باید جامعه اى را که عادت 
به استفاده محصولات تقلبى و کپى شده دارد، به 

آرمان هاى فرهنگى نزدیک کرد ؟

  ترسیم آرمان هاى فرهنگى در محتواى 
آثار

هنرمند اگر واقعا دغدغه فرهنگ سازى دارد، باید 
این موضوع را در محتواى اثر نشان دهد. ابتدا به 
بررسى چند نمونه از سریال هاى شبکه خانگى 

مى پردازیم.
 1- سریال قهوه تلخ / مهران مدیرى : جدایى 
مدیرى از تلویزیون و ورودش به شبکه خانگى، 
آنقدر براى طرفدارانش هیجان بر انگیز بود که در 
ابتداى کار، با استقبال زیادى روبه رو شد ، اما پس 
از گذشت چند قسمت ابتدایى، تماشاى سریال از 
حالت قانونى خود خارج شد و مخاطبى که دیگر 
احساس اولیه را نسبت به اثر نداشت، از نسخه هاى 

غیر قانونى براى تماشا استفاده مى کرد .
 2- شاهگوش / داوود میر باقرى : 
خوشبختانه میرباقرى، حضور موفقى در شبکه 
خانگى داشت و با ساخت شاهگوش چهره 
جدیدى از خود به نمایش گذاشت، اما تعداد 
دانلود و نسخه هاى کپى بردارى شده اثر از 

تیراژ اورجینال (اصلى) بسیار بیشتر بود و عملا 
پروژه از درون متلاشى شد. با اینکه هیچ یک از 
اصول دراماتیک را در داستان رعایت نمى کرد، 
اما براى مخاطبان سرگرمى هاى کاذبى در پى 
داشت و در آخر باید به سریال شهرزاد اشاره کرد 
که این روزها سر و صداى زیادى به راه انداخته 
و تذکرات تند و جدى در مورد تماشاى غیر 
قانونى این اثر به مخاطبان مى دهد ؛ باید گفت 
شهرزاد در ایجاد فرهنگ تماشاى قانونى و حلال 
یک اثر نمایشى، نقش مهمى را ایفا کرده است. 
روابط عمومى این سریال که در فضاى مجازى 
و شبکه هاى اجتماعى فعالیت مستمر دارد، 
با هدایت مردم به خرید و دانلود قانونى قدم 
بزرگى براى چرخه اقتصاد هنرى کشور بر داشته

 است .
 از سوى دیگر شهرزاد با تعریف دراماتیزه یک 
عشق دوگانه و در حال فروپاشى به سلیقه مردم 
نزدیک شده و رگ خواب بیننده را پیدا کرده 

است . 

  جمع بندى 
باید تاسف خورد که چرا شرکت هاى فعال در 
زمینه نرم افزار ،  بازى هاى رایانه اى ، توزیع و 
پخش آثار سینمایى و ... با استفاده از نسخه هاى 
کپى شده اثر، در پى سود بیشتر هستند و کیفیت 
و نوع ارایه خدمات به مشتریان، کمترین اهمیتى 
در حیطه کارى شرکت ندارد . بهترین و بزرگ 
ترین الگو در این زمینه مى تواند فعالیت چنین 
شرکت هایى باشد؛ به عنوان مثال شما به راحتى 
مى توانید با قیمت اندکى سرى ویندوز هاى 
شرکت مایکروسافت را تهیه کرده و از آن لذت 
ببرید؛ در صورتى که براى خرید هرکدام از این 
نرم افزارها در دیگر کشور ها باید چندین برابر 
پرداخت ارزى داشته باشید و مسلما کیفیت 
خدمات ارایه شده به همان اندازه بیشتر خواهد 
بود. در هر صورت فرهنگ سازى را مى توانیم از 
همین امروز شروع کنیم  و در لحظه خرید با تهیه 
نسخه اورجینال حمایت خود را از فرهنگ و هنر 

ایرانى نشان دهیم .  

هفت نسل فردا دلایل کپى آثار شبکه خانگى را بررسى مى کند
نمایشگاه «کتاب» تمام شد

دهمین نمایشگاه کتاب خوزستان به همت موسسه 
نمایشگاه هاى فرهنگى ایران و اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامى استان و با حمایت معاونت امور فرهنگى وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامى، از تاریخ 30 دى تا 6 بهمن ماه در 
محل دایمى نمایشگاه هاى بین المللى خوزستان برگزار 
شد. در این نمایشگاه 425 ناشر از سراسر کشور در320 
غرفه بیش از 53 هزار عنوان کتاب را در زمینه هاى 
مختلف به نمایش گذاشتند.درمدت برگزارى نمایشگاه 
400 هزار نفر از آن بازید به عمل آوردند و مبلغ ده میلیارد 
ریال نیز کتاب توسط مردم خریدارى شد که از این مبلغ 
500 میلیون تومان به صورت بن الکترونیکى خرید 
کتاب بود که با تخفیف 20 درصد از طریق بانک عامل 

مستقردرنمایشگاه دربین علاقه مندان توزیع شد.

رونمایى از صنایع دستى ایران
 در پاریس

بهمن نامورمطلق گفت: قرار است همزمان با سفر دکتر 
حسن روحانى به فرانسه، سازمان میراث فرهنگى با 
همکارى رایزنى و سفارت ایران در فرانسه، برنامه هاى 
را در قالب هفته فرهنگى ایران به اجرا درآورد و این 
نخستین بار است که یک سفر سیاسى و دولتى با فرهنگ 
گره مى خورد.معاون صنایع دستى از برگزارى نمایشگاهى 
از فرآورده هاى دستى ایران خبر داد و افزود: ما یک کشور 
فرهنگى هستیم بنابراین رفتار سیاسیمان هم باید متفاوت 
باشد. از این رو قرار است یک سلسله برنامه هاى فرهنگى 
در شهر پاریس برگزار شود که یکى از آنها برگزارى 
نمایشگاهى شامل 150 قلم از صنایع دستى نفیس در 
شهردارى پاریس است.به گفته معاون صنایع دستى 
کشور، هفته فرهنگى ایران در فرانسه از پنجشنبه، هشتم 
بهمن ماه، به طور رسمى کار خود را آغاز مى کند. در این 
برنامه علاوه بر میراث فرهنگى و صنایع دستى به سینما و 
موسیقى ایران هم پرداخته شده و رضا کیانیان به عنوان 
نماینده سینما و داریوش طلایى، نوازنده تار به عنوان 
نماینده موسیقى کشور در آن حضور دارند.نامورمطلق 
به ضرورت بازتعریف از بازارهاى هدف اشاره و بیان کرد: 
در هفته فرهنگى ایران در فرانسه، گلیم، گبه، سفال و 
زیورآلات به نمایش گذاشته مى شود. به عبارتى آثارى 
براى این نمایشگاه انتخاب شده اند که با سلیقه و پسند 
مخاطب فرانسوى هماهنگ هستند؛ چراکه ما به بازتعریف 
داشته هاى خود نیاز داریم؛ آن هم در شرایطى که تحریم ها 

برداشته و درهاى تازه اى براى ما باز شده است.

از «بزرگ آقا» یاد بگیرید
على نصیریان، پیشکسوت سینما، تئاتر و تلویزیون گفت: 
هم نسلان من اگر نامشان ماندگار شده، تنها به خاطر 
این نیست که زمان ما تعداد هنرمندان نسبت به امروز 
کمتر بود، بلکه آنچه آنها را هنرمند کرد، عشق و علاقه و 
پشتکارشان به هنر و حرفه شان بود.وى همچنین اضافه 
کرد: تنها توصیه اى که به جوانان امروز دارم، این است که 
پشتکار داشته باشند و راحت و سطحى از کنار هر چیز 
عبور نکنند. در عرصه هنر، دختران و پسرانى مى بینم که 
اغلب به فکر ستاره شدن هستند و دوست دارند زودتر به 
جایگاه هاى بالاترى برسند، اما نمى دانند اولین چیزى که 
انسان را ماندگار مى کند، عشق و علاقه است.این هنرمند 
پیشکسوت که نقش هاى ماندگار بسیارى بازى کرده 
است، درباره ادامه فعالیت هایش در مدیوم هاى مختلف 
چون سینما، تلویزیون، تئاتر گفت: براى من مردم از رسانه 
مهم تر هستند. سینما و تلویزیون، تفاوتى ندارد. هر سناریو 
و نقشى که قابلیت داشته باشد و از مردم حرف بزند، برایم 
محترم است. نمى دانم بعد از این چقدر توان دارم و چه 
نقش هایى به من پیشنهاد مى شود، اما هیچ وقت مردم از 
یادم نخواهند رفت.نصیریان درباره نقش خود در مجموعه 
«شهرزاد» بیان کرد: اگرچه سن و سال من از آن زمان دور 
نیست ولى با فضایى که این سریال دارد، من در کودکى ام 
برخورد نداشته ام و از دور فقط مى دانستم اینها وجود 
دارند. کار بازیگر هم این است بتواند نقش هایى بازى کند 

که ممکن است هیچ وقت تجربه شان را نداشته باشد.

دلایلم شخصى بود
کیوان ساکت، سرپرست ارکستر موسیقى «وزیرى» در 
گفت وگویى اعلام کرد که با سه خواننده؛ محمود صالحى، 
عارف احسنت و پوریا اخواص براى اجرا در این ارکستر 
صحبت شده و این افراد در ارکستر وزیرى و در اجراى 
جشنواره موسیقى فجر به جاى سالار عقیلى خوانندگى 
خواهند کرد،اما پس از این خبر، پوریا اخواص خواننده 
موسیقى ایرانى عنوان کردکه جایگزینى سالار عقیلى 
را نپذیرفته است. این خواننده درباره دلایل خود براى 
نپذیرفتن این حضور گفت: کیوان ساکت از استادان من 
هستند و زمانى که پیشنهاد حضور در این ارکستر موسیقى 
را داد، مى دانستم که این جایگزینى را نمى پذیرم، اما به 
احترام این استاد موسیقى، خواستم که روى این موضوع 
فکر کنم.وى ادامه داد: من هنوز پاسخ قطعى نداده بودم که 
متوجه شدم خبر حضور رسمى من در ارکستر «وزیرى» 
اعلام شده است. من بعد از فکر کردن بسیار، در نهایت به 
تصمیم اولیه خود رسیدم و به دلایل شخصى نپذیرفتم که 

در اجراى ارکستر موسیقى «وزیرى» شرکت کنم.

این کتاب دربردارنده شعرهایى تازه و ترجمه نشده از 
این شاعر سرشناس و فقید کُرد است که مى تواند نمودى 
از تجربه ها و فرم هاى گوناگون شعرى این شاعر باشد. 
مخاطب در این مجموعه با شعرهایى کوتاه و بلند از شیرکو 
مواجه مى شود که داراى مضامین و درونمایه هاى متنوعى 
هستند.او را مى توان پیشانى شعر معاصر کُرد تلقى کرد. 
وطن،  زن، آوارگى، جنگ، طبیعت و عشق، مضامین عمده 
شعرهاى او هستند. او پایه گذار شعر- رمان در شعر کردى 
است و مجموعه هاى متعدد اشعارش با عنوان دیوان 

شیرکو در 8 جلد قطور منتشر شده است. منظومه بلند 
«دره پروانه» و «صلیب، مار و خاطرات شاعر» از کتاب هاى 
مطرح او هستند. شعرهاى او به اکثر زبان هاى مطرح دنیا 
ترجمه شده و جایزه جهانى توخولسکى سوئد و عنوان 
شهروند افتخارى شهر فلورانس ایتالیا را دریافت کرده بود.
شیرکو بى کس دوم ماه مى 1940 در سلیمانیه کردستان 
عراق متولد شد و پدرش، فائق بى کس، هم از شاعران 
مطرح شعر کلاسیک کردى است. مختار شکرى پور، 
مترجم این اشعار، در زمینه ترجمه شعر از زبان و ادبیات 

کردى فعالیت عمده اى داشته و تاکنون آثار متعددى 
از شاعران کرد را در نشریات مختلف ادبى از جمله 
روزنامه هاى شرق، همشهرى و فرهیختگان و ماهنامه هنر 
و تجربه منتشر کرده است. او علاوه بر این مجموعه شعر، 
گزیده اى از آثار لطیف هلمت، از دیگر شاعران معروف کرد 
را درنشر ثالث زیر چاپ دارد و گزیده اى از شاعران معاصر 
کرد را آماده انتشار دارد. وى در زمینه ترجمه از فارسى 
به کردى هم گزیده اى از شعرهاى 60 شاعر معاصر ایرانى 

را زیر چاپ دارد. 

شیر کو بى کس «تو اینجا نیستى اما»
کتابخانه
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على رفیعى وردنجانى
 گروه فرهنگ

«لطفا کپى نکنید» 
یک شعار بى تاثیر در 
بازار فرهنگى کشور 
است. هنگامى شعار 
به یک راهکار عملى 
تبدیل مى شود که 

زمینه  هاى فرهنگى 
و اقتصادى آن در نظر 

گرفته شده باشد

معماى سینما با «دیوید فینچر»
فینچر از جمله کارگردانانى است که 
روایت هاى هیجانى را به یک ملودرام 
معمایى و جنایى تبدیل مى کند 
. اوج خلاقیت هنرى او در ساخت 
فیلم سینمایى «هفت» پدیدار مى 
شود، وى بیشترین همکارى را با برد 
پیت داشته و در سخنانش مى گوید: 
اگر مى توانستم جاى هرکسى باشم، 

حتما برد پیت را انتخاب مى کردم .

فرید سعادتمند، آهنگساز انیمیشن سینمایى «ناسور» درباره 
مراحل ساخت موسیقى این اثر گفت: موسیقى انیمیشن 
«ناسور» به صورت ارکسترال و کاملا آکوستیک ضبط شده و 
براى اجراى موسیقى از 30 نوازنده، دعوت به همکارى کردم. 
وى افزود: نگارش موسیقى متن این انیمیشن سینمایى دشوار 
بود و باید به خواسته هاى کیانوش دالوند به عنوان نویسنده 
فیلمنامه و کارگردان نزدیک مى شدم. از همین رو جلسات 
متعددى با دالوند گذاشتم و درباره داستان فیلم و آنچه از 
موسیقى مى خواهد، صحبت کردیم و به نقطه نظر مشترك 
درباره نگارش فیلمنامه این انیمیشن سینمایى رسیدیم.
این آهنگساز تاکید کرد: عاشورا براى هر یک از مسلمانان، 

حکایت از حماسه اى بزرگ دارد و من هم به دلیل عشق، 
ارادت و اشتیاقى که به امام حسین (ع) دارم، سعى کردم این 
عشق و ارادت  را در ساخت موسیقى فیلم هم لحاظ کنم، از 
همین رو در نگارش موسیقى از سازبندى و هارمونیک خاص 
حماسه عاشورا استفاده کرده ام.سعادتمند ادامه داد: موسیقى 
این فیلم را بر اساس شرح رشادت هاى حضرت ابوالفضل (ع)، 
شهادت امام حسین (ع)، ظلم روا شده به یاران امام و حماسه 
عاشورا ساختم؛ ضمن اینکه موسیقى هایى که مى سازم، 
ملودى محور است و دراینجا از ارکستر زهى نیز بهره بردم 
و در سازبندى از سازهایى چون عود، قانون، هرن، کلارینت، 
نى ایرانى، انواع سازهاى کوبه اى و ضرب زورخانه اى استفاده 
کردم. وى با اشاره به چرایى استفاده از ضرب زورخانه اى در 
ساخت موسیقى این فیلم گفت: براى ساخت موسیقى بخش 
نبرد امام حسین (ع) از ضرب زورخانه اى استفاده کردم و 
سعى کردم رنگ موسیقى در ماهیت کلى اثر، خوب از آب 
درآید.فرید سعادتمند که موسیقى «دلبرى» از فیلم هاى 
بخش «سوداى سیمرغ» سى و چهارمین جشنواره فیلم فجر 
را هم ساخته است، در پایان اضافه کرد: علاوه بر انیمیشن 
«ناسور»، موسیقى فیلم «دلبرى» به کارگردانى سید جلال 
اشکذرى را هم ساخته ام که آنجا از موسیقى ارکسترال و پیانو 
استفاده کردم و از جهت ساختار، بسیار متفاوت تر از موسیقى 

فیلم «ناسور» است.

نوستالژیک هاى عاشورا در انیمیشن «ناسور»

جمشید مشایخى رییس هیئت مدیره  انجمن صنفى بازیگران و 
سینماى ایران و پیشکسوت سینما، تئاتر و تلویزیون، معتمدآریا 
را هنرپیشه اى جهانى خواند ودرخصوص اتفاق پیش آمده 
درشهرکاشان  گفت: « خانم معتمدآریا هنرپیشه اى جهانى 
است و همان طور که مى دانید در سطح دنیا، با احترام زیادى با 

او برخورد مى شود. 
ما انتظار رفتارهاى به این شکل را نداریم و مى خواهیم در کشور 
نیز با این هنرمندان با احترام برخورد شود.»وى مجددا این اتفاق 
را به شدت محکوم کرد و حساب عموم مردم کاشان را از عده اى 
که این رفتار از آنها سرزده است، جدا دانست.مشایخى در آخر، 
سخنانش را با جمله  همیشگى اش به پایان برد و گفت: «ما خاك 

پاى مردمیم»همچنین در طى این گفت وگو، امیر بارانلویى، 
پیشکسوت انجمن صنفى بازیگران سینما و تلویزیون ایران 
به اتفاق اعضاى هیئت مدیره  این انجمن و بازرسان آن درباره 
این اتفاق اظهار داشتند:«هر فیلمى که ساخته مى شود، قبل از 
ساخته شدن مراحلى را براى اخذ مجوز طى مى کند. بعد از صادر 
شدن پروانه  فیلم و ساخته شدن آن، فیلم بازبینى شده و سپس 
اجازه  نمایش آن در قالب صدور پروانه   نمایش صورت مى گیرد. 

فیلم «یحیى سکوت نکرد» نیز از این قاعده 
مستثنى نیست و تمام این مراحل را طى کرده 

است. 
اگر یحیى نامى سکوت کرده و ما نمى دانیم علت این سکوت چه 
بوده است، حق نداریم قبل از نمایش فیلم، کارگردان و بازیگران 
آن را سنگباران کنیم و به سمت آنها گوجه فرنگى پرتاب 
کنیم.»اعضاى این انجمن صنفى در آخر هنرمندان و ورزشکاران 
را ویترین هر مملکتى دانستند و گفتند: «باید با این دو قشر با 
احترام برخورد شود و از برخورد هاى اینچنینى جلوگیرى به عمل 
بیاید»فاطمه معتمدآریا به همراه کاوه ابراهیم پور کارگردان فیلم 
سینمایى «یحیى سکوت نکرد» به همراه عده اى از مسئولان 
سینماى گروه هنر تجربه روز یکشنبه 4 بهمن ماه براى حضور در 
جلسه  پرسش و پاسخى که براى این فیلم برگزار شده بود، به شهر 
کاشان سفر کردند که متاسفانه با برخوردى نامناسب از جانب 

عده اى از مردم رو به رو شدند. 

جمشید مشایخى : « ما خاك پاى مردمیم»
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